

## EEDE 2019 szöveges beszámoló

Az Együtt Egymásért Dunakanyar Egyesület (EEDE) idén már ötödik éve végzi jótékonyági tevékenységét működési területén. Ezalatt számos hasznos cél megvalósulását segítette elő, támogatta a környékben élő rászorulókat és a szemléletével megegyező kezdeményezéseket. A szervezetünkhöz 2017-ben csatlakozó Tegyük Együtt Tahitótfalu Játsszótereieért csoport jelentős eredményekkel zárta az évet, több egy játszóteret teljesen felújítottunk az Önkormányzat segítségével. Az ugyanabban az évben egyesületünk részévé váló, 60 önkéntes segítségével Pócsmegyer-Surány területén működő, Köszö, Önkéntes csoport kinőve magát, önálló talpra állt 2019 év elején és külön szervezatként folytatta tovább tevékenységét. Ugyanekkor csatlakozott hozzánk a leányfalui Közösség a községért csoport, akik Leányfalu területén tevékenykednek.

2019-ben is megtartottuk nagyszabású gyermektáborunkat a Tahitótfalui Általános Iskola Gyermekéiért Alapítvánnyal közös szervezésben. A váci révi Ifjúsági Táborban augusztus 5-e és 9-e között, 5 napon keresztül 79 gyerek vett részt önköltségen, illetve ingyenes nyaralási lehetőséget biztosítottunk néhány rászoruló diáknak. Az egyhetes, tartalmas és izgalmas programokban bővelkedő napközis táborban többek között vetélkedőkkel, kézműveskedéssel, sárkányhajózással, sportprogramokkal és filmkészítéssel foglalkoztak a gyerekek. A tábor – az előző évekhez hasonlóan – most is ünnepi rendezvénnyel zárult, amelyen a résztvevők – gyerekek és felügyelők – flashmobbal lepték meg a szülőket.

Évek óta az Együtt Egymásért Dunakanyar Egyesület meghívására érkezik Tahitótfaluba a Mikulás. 2019-ben a település művelődési háza, a Népház adott otthont a rendezvénynek, amelyen karácsonyi kézműves foglalkozással hangolódtak a gyerekek a Télapó érkezésére. Az ünnepi műsort a Színházikó társulat adta, „Jaj de jó, jön a Mikulás” című interaktív előadása közben a Mikulás is megérkezett a helyi gyerekekhez.

Az EEDE egyik legstabilabb akciója a karácsonyi adományosztás, amelyet az alapítása óta minden évben megszervezünk. Idén három településen gyűjtöttünk és osztottunk tartósélelmiszersomagot. A gyűjtésben tagjainkon kívül 12 vállalkozó segítette munkánkat. Az összegyűlt árucikkekéből összeállított meglepetéscsomagot 2019-ben 26 címre szállítottuk ki december 23-án, melyekkel családokat, időseket, betegeket és egyedülállókat leptünk meg az ünnepek alkalmából.

Mindezek mellett egyesületünk egész évben szívesen fogadta az egyéni megkereséseket és igyekezett teljesíteni a személyes kéréseket. Részt vettünk és segítettünk más helyi szervezetek és az önkormányzat rendezvényein, illetve közreműködtünk a Magyar Élelmiszerbank Egyesület adománygyűjtő akciójában. Rendezvényeinken minden alkalommal közösségi szolgálatos diákok is segítenek.